
平成30年度　アンケート集計結果

放課後等デイサービス事業 49

項目 はい
どちらともい
えない

いいえ

①
子どもの活動等にスペースが十分に確保さ
れているか。

41 5 2

② 職員の配置数や専門性は適切であるか。 41 5 2

③
事業所の設備等は、スロープや手すりの設
置などバリアフリー化の配慮が適切になされ
ているか。

40 3 1

④
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に
分析された上で、放課後等デイサービス計画
が作成されているか。

47 1

⑤
活動プログラムが固定化しないように工夫さ
れているか。

47 3 2

⑥
放課後児童クラブや児童館との交流や、障
がいのない子どもと活動する機会があるか。

18 13 17

⑦
支援の内容、利用者負担等について丁寧な
説明がなされたか。

48

⑧
日頃から子どもの状況を保護者と伝えあい、
子どもの健康や発達の状況や課題について
共通理解ができているか。

46 3

⑨
保護者に対して面談や、育児に関する助言
等の支援が行われているか。

47 2

⑩
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開
催等により保護者同士の連携が支援されて
いるか。

38 8 1

⑪

子どもや保護者からの相談や申し入れにつ
いて、対応の体制が整備されているととも
に、子どもや保護者に周知・説明され、相談
や申し入れをした際に迅速かつ適切に対応
されているか。

38 5 1

⑫
子どもの保護者との意思疎通や情報伝達の
ための配慮がなされているか。

46 3

⑬

定期的に会報やホームページ等で、活動概
要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に
関する自己評価の結果を子どもや保護者に
対して発信されているか。

44 5

⑭
個人情報の取り扱いに十分注意されている
か。

47 1 1

⑮
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感
染症対策マニュアル等を策定し、保護者に周
知・説明されているか。

31 13 5

⑯
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救
出、その他必要な訓練が行われているか。

22 18 7

⑰ 子どもは通所を楽しみにしているか。 42 3

⑱ 事業所の支援に満足しているか。 41 3 1

意見等 ①

② 職員の人数が足りないと思う。

職員の人数が少なすぎる。

⑤

十分かと聞かれたらもっと広い方が良いと思う。

活動がマンネリ化している。本人の希望を聞いているため本人は満足。
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⑥

三石地区は放課後の過ごし方がない。

考えたことがなかったです。

⑩ 参加できてないのでわからないだけです。

⑭

⑮ 説明があったのか覚えがありません。

⑯

わからない。

⑰ 先生や子どもたちに会うのを楽しみにしていたり、活動を楽しみにしている。

⑱
もう少しバランスや運動など、体を動かす機会が増えるとありがたいです。
本人は苦手なので嫌がりますが・・・。

固定化されて安心。という事もあるので、個々の対応でよいと思います。

母親教室や講習会など、小学生以上、中学生の子どもに対する内容もあれば。と
思います。

担当職員が欠席で療育が休みになる事が子供が通所を楽しみにしている
ので、残念に思います（隔週なので特に）。職員も病欠や用事があって当
たり前なので、代わりの日であるとか代替え職員で可能な療育が出来る
などがあっても良いのでは。とは思いますが、職員や場所の確保も余裕が
ないと難しいのでしょうか。

そういえばこれらについては、信頼にお任せしている状況ですね・・・。人数も少な
いので、万が一緊急事態が起こっても適切に対処して頂けるのではないかと考え
ています。

行きたがらないという事はありませんが、楽しみにしているという程で
も・・・。楽しく活動していることは確かです！

活動内容によっては行きたがらない時もある。

苦手な子もいるので、それはその子によって違うと思います。

お便り入れの設置は必要ないと思う。

したことありません。

週1通園のため、緊急時対応や防犯マニュアル等は、プリントや掲示板に出したら
どうでしょう？災害や避難についても見えるところに避難についてや災害時の対
応力があれば親の不在な活動も安心できるかなと思います。


